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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO TÉCNICO EM
AGROPECUÁRIA 2025.

Ata da segunda reunião extraordinária do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio
Técnico de Floriano, ocorrida às dez horas e vinte minutos do dia vinte e seis de
junho de dois mil e vinte e cinco, que ocorreu totalmente por meio de vídeo chamada,
no Google Meet, sob a presidência do Coordenador do Curso, professor Alexandre
Ribeiro Araújo, e com a presença dos seguintes professores: Hozano de Souza
Lemos Neto (Coordenador Adjunto do Curso), Antonia Leidiana Moreira, Edna
Antonia da Silva Brito, Jackelline Cristina Ost Lopes, Laurielson Chaves Alencar e
Mírya Grazielle Torres Portela. O Coordenador prof. Alexandre Ribeiro Araújo iniciou
a reunião apresentando as pautas da reunião e fez uma breve explanação sobre
cada uma delas. Em seguida, compartilhou uma planilha com os/as alunos/as
reprovados/as das turmas TA1A e TA1B do 1º módulo de 2025, destacando a
situação daqueles que se encontram reprovados em 3 disciplinas e que de acordo
com o Regimento Interno do CTF, a referida situação resultaria no desligamento
desses discentes do Curso. A discussão entre os professores indicou a necessidade
de levar os casos específicos ao Conselho Administrativo e Pedagógico (CAP) do
CTF, para o parecer final. O prof. Hozano de Souza Lemos Neto falou sobre a
dificuldade na tomada de decisão, pois as informações que se encontram no
Regimento Interno do CTF, no PPC do curso e na Resolução N° 632/2024
(CEPEX/UFPI) são divergentes e sugeriu que a decisão fosse tomada pelo colegiado
do curso. O prof. Laurielson Chaves Alencar disse que concorda com as
reprovações, mas para que ficassem resguardados seria melhor apresentar a
situação ao CAP. A profª Antonia Leidiana Moreira lembrou que, mesmo levando à
Direção, se os alunos continuarem o Curso devem ser seguidos os pré-requisitos em
relação às disciplinas. Encaminhamento sobre a 1ª pauta: levar ao CAP para
discussão e decisão sobre a situação dos alunos reprovados em 3 disciplinas. O
Coordenador, professor Alexandre Ribeiro Araújo compartilhou os quadros de
horários 2025.2, 2ª pauta da reunião, e disse que procurou manter uma semelhança
com a distribuição das disciplinas no 1º semestre e deixou aberto para as discussões
e os devidos ajustes. Encaminhamento sobre a 2ª pauta: o Coordenador se
comprometeu em atualizar os horários e enviar para todos. Sobre a Comissão PPC
integrado, 3ª pauta, o Coordenador, professor Alexandre Ribeiro Araújo falou que
será bastante discutida, disse que o memorando é um resumo da Lei nº 14.945 de
31/07/2024 e que será preciso reduzir a carga horária do Curso Técnico diante da
proposta de Integração. Encaminhamento sobre a 3ª pauta: após a consulta entre os
professores sobre a disponibilidade para a formação da Comissão, foram indicados
os nomes dos professores Antonia Leidiana Moreira, Hozano de Souza Lemos Neto e
Mírya Grazielle Torres Portela. A 4ª e última pauta, tratou sobre a eleição para
Presidente da Semana de Agropecuária 2025. O prof. Laurielson Chaves Alencar
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falou que o GTA pretende fazer o IV Workshop de Apicultura e I Workshop de
Meliponicultura do CTF no dia 03 ou 04/10/2025. O Coordenador, professor
Alexandre Ribeiro Araújo, abriu a votação para a escolha do presidente da Semana
de Agropecuária sendo eleita por unanimidade a profª Antonia Leidiana Moreira.
Encaminhamento sobre a 4ª pauta: o Coordenador disse que será necessário
selecionar alguns discentes e técnico administrativo para fazer parte da comissão.
Não havendo mais nada a tratar, o Coordenador do Curso encerrou a reunião, às
onze horas e cinquenta minutos, agradecendo a presença de todos e para constar,
eu, Ana Cleide Bernardina da Silva, Secretária do Curso, lavrei a presente Ata que,
depois de lida e achada conforme, será assinada eletronicamente pelos professores
participantes da reunião.
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